

# PRESIDENTE DE LA COMISION PERMANETE DE HACIENDA

"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD"

ACTA DE LA SESION SEXAGÉSIMA ORDINARIA DE LA COMISION PERMANENTE DE HACIENDA DE LA SEXAGESIMA QUINTA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DE OAXACA.

En San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, siendo las 10:00 horas del día 07 de julio del año 2023, constituidos en la Sala de Juntas del Primer Nivel del Edificio de Diputados del Honorable Congreso del Estado, las Diputadas, Clelia Toledo Bernal, Tania Caballero Navarro, Reyna Victoria Jiménez Cervantes y Angelica Rocio Melchor Vásquez en su carácter de integrantes y Diputado Freddy Gil Pineda Gopar en su carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Hacienda, previa convocatoria de fecha 06 de julio del año 2023, con la finalidad de llevar a cabo la sesión sexagésima ordinaria de la Comisión Permanente de Hacienda de la Sexagésima Quinta Legislatura del Honorable Congreso de Oaxaca;---------

Por lo que reunidos los antes citados, se somete a su consideración el siguiente orden del día.

- 1.-Lista de asistencia y declaración del quórum
- 2.- Análisis de los Expedientes: PM/0186/2023, 588 y 8
- 3.- Integración de los dictámenes 626, 628 y 629, relativos a los expedientes, PM/0186/2023, 588 y 8
- 4.- Asuntos Generales
- 5.- Clausura de la Sesión

**Primer Punto**: Lista de asistencia de las Diputadas y el Diputado de la Comisión Permanente de Hacienda, el Diputado Presidente de la Comisión Permanente de Hacienda Freddy Gil Pineda Gopar, pide a la Diputada Clelia Toledo Bernal, funja como Secretaría y procede al

\*

In

M

A



PRESIDENTE DE LA COMISION PERMANETE DE HACIENDA

"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD"

pase de lista; Para iniciar con los trabajos de la sesión de hoy. Se pasa al siguiente punto. ----

Segundo punto: Se da cuenta de los Expedientes PM/0186/2023, 588 y 8 que se recibió en la Comisión de Hacienda.

El expediente PM/0186/2023 Con fecha 21 de junio de 2023, siendo las 14:10 hrs. se recibió en la Secretaria de Servicios Parlamentarios, el oficio número PM/0186/2023, en donde el Municipio de Chalcatongo de Hidalgo, Distrito de Tlaxiaco, presenta la propuesta del Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2023. Con fecha 28 de junio de 2023, en Sesión Ordinaria se turnó por la LXV Legislatura Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca a esta Comisión Permanente y mediante oficio AP/7666/2023, signado por el Secretario de Servicios Parlamentarios y con fecha 30 de junio de 2023, fue recibido en esta Presidencia

El expediente 588 Con fecha 6 de septiembre de 2022, siendo las 11:58 hrs. la Diputada ANTONIA NATIVIDAD DÍAZ JIMÉNEZ, presento ante Servicios Parlamentarios, iniciativa con proyecto de decreto por el que se reforma la fracción XVIII, del artículo 2 de la Ley Estatal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria. Con fecha 7 de septiembre de 2022, en Sesión Ordinaria se turnó por la LXV Legislatura Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, a esta Comisión Permanente y mediante oficio LXV/A.L/COM.PERM./1536/2022 signado por el Secretario de Servicios Parlamentarios y con fecha 9 de septiembre de 2022, fue recibido en esta Presidencia..

El expediente 8 Con fecha 17 de noviembre de 2021, siendo las 15:15 hrs., el Ex Gobernador en turno MTRO. ALEJANDRO ISMAEL MURAT HINOJOSA, presento ante la Secretaría de Servicios Parlamentarios, la Iniciativa con Proyecto de Decreto por la que se autoriza al Ejecutivo del Estado, a través de la Secretaría de Finanzas, la contratación de Financiamiento y lo Restructuración de dos Créditos que Forman parte de la Deuda Pública a cargo del Estado la Afectación de un Porcentaje de las participaciones del Estado del Fondo General de Participaciones, con fecha 24 de noviembre de 2021, en Sesión Ordinaria se turnó por la LXV Legislatura Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, a esta Comisión Permanente y mediante oficio LXV/A.L/COM.PERM./0008/2021 signado por el Secretario de Servicios Parlamentarios y con fecha 25 de noviembre de 2021, fue recibido en esta Presidencia.

Por lo cual se procede al estudio por individualidad de los expedientes mencionados y se procede a la integración de los Dictámenes correspondiente

Tercero Punto: La Comisión Permanente de Hacienda declara lo siguiente;

Jr.



PRESIDENTE DE LA COMISION PERMANETE DE HACIENDA

"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD"

Dictamen 626 referente al expediente PM/0186/2023 con proyecto de acuerdo por el que la Sexagésima Quinta Legislatura Constitucional Del Congreso Del Estado Libre Y Soberano De Oaxaca, declara como asunto totalmente concluido el oficio presentado con número pm/0186/2023 y se ordena su archivo definitivo por no tener competencia en la materia.

Dictamen 628 referente al expediente 588 con proyecto de decreto por el que la Sexagésima Quinta Legislatura Constitucional Del Congreso Del Estado Libre Y Soberano De Oaxaca, Reforma La Fracción XVIII Del Artículo 2 De La Ley Estatal De Presupuesto Y Responsabilidad Hacendaria.

Dictamen 629 referente al expediente 8 con proyecto de acuerdo por el que la Sexagésima Quinta Legislatura Constitucional Del Congreso Del Estado Libre Y Soberano De Oaxaca, ordena el archivo definitivo del expediente 8, por quedar sin materia de estudio.

Cuarto Punto: Asuntos Generales:

Se acordó como comisión de Hacienda seguir trabajando para proceder a la Dictaminación de los expedientes que han sido turnados para su estudio.

Quinto Punto: En virtud de que ningún ciudadano Diputado o ciudadana Diputada hace uso de la voz, se da cuenta con el último punto del orden del día Clausura de la Sesión; en uso de la voz, el Presidente de esta Comisión pide a los asistentes ponerse de pie y declara clausurada la Sesión de trabajo de la Comisión Permanente de Hacienda, siendo las 16:00 horas del día de su inicio. Agotados todos los puntos del orden del día y no habiendo más asuntos que tratar, se cierra la presente Acta, firmando al calce y al margen quienes en ella intervinieron. CONSTE. ------









PRESIDENTE DE LA COMISION PERMANETE DE HACIENDA

"2023, AÑO DELA INTERCULTURALIDAD"

POR LA COMISION PARMANENTE DE HACIENDA

DIP. FREDDY OF PINEDA GOPAR

PRESIDENTE

LEGIS NUMBER OF STATES

h congreso del estado de caraca LXV LEGISLATURA

DIP. FREDDY GIL PINEDA GOPARI/ PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE HACIENDA

DIP. CLELIA TOLEDO BERNAL

**SECRETARIA** 

DIP. TANIA CABALLERO

NAVARRO

INTEGRANTE

DIP. REYNA VICTORIA JIMÉNEZ

**CERVANTES** 

**INTEGRANTE** 

DIP. ANGELICA ROCIO MELCHOR VÁSQUEZ INTEGRANTE

UNICO: Las presentes firmas corresponde al Acta de la Sesión de Trabajo de la Comisión Permanente de Hacienda de la LXV Legislatura del Estado de Oaxaca, de fecha 07 de julio del año 2023, celebrado en la Sala de Juntas del primer Nivel, del Edificio de Diputados del H. Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca.